机构养老更智能

我市建成首家智慧养老院

记者 李心如/文 陈峥/图

近日 ,瑞安市红景天老人公寓在完成了硬件设置配备和配套智能终端的安装后 ,升级成为我市首个智 慧养老院。该老人公寓到底 智 在何处?昨日 ,记者来到现场进行探访。



养老服务 数据化 老年生活 智慧化

走进红景天老人公寓活动大厅 可见 一个可触屏 即 智慧养老院驾驶舱 。

这就是智慧养老院智慧服务的一个集中数据体现。负责人王丹介绍 根据省相关部门的要求 ,智慧养老主要构建智慧服务、智慧照护、智慧交流、智慧管理、智慧安防等 五位一体 。

用上智慧化的软件之后 对于管理服务人员、老人以及家属都更加方便了。就拿大家最关心的一日三餐来说 老人原来到食堂就餐,有什么菜吃什么菜 现在可以刷脸在系统上点餐 系统后台可自动生成菜品的购买种类和分量。

王丹掀开一张床上的竹席,露出来的是全新的智能床垫。智能床垫有很多功能,老人躺在上面,我们能监测到他的生命体征和健康数据。红景天智慧化运营主管张青淮说,老人平时离床卧床的

时间都能在系统上监测到 ,如果老人卧床或者离床时间太久了 ,系统上数据就 会弹出 ,我们就能及时去给老人翻身 或者去了解老人的情况。

面对黑科技 老人不 为难

说到智慧养老院,有些老人可能会望而却步 现代化高科技的东西,怎么适应?其实,在智慧养老院里,面对黑科技,老人们一点都不,为难。

老人林朝贵和王阿水分别住在3楼的两头,两人相约每天定时坐着轮椅来到3楼中间的护理人员办公室窗口 因为这里有个 小度智能屏。小度小度 唱鼓词!林朝贵一声令下 智能屏里立即播放起瑞安鼓词的音像,两位老人饶有兴致地坐着欣赏。

植入了智慧养老系统的 小度智能 屏,目前在红景天老人公寓有3台 89 岁的诸献妹通过智能屏跟远在上海的 小女儿徐玲峰通视频电话,母女俩打开 话匣子,聊了许久。用这个打电话,面 对面,好像我俩在家说话一样,挺方 便。诸献妹说。

徐玲峰说:我在上海,没办法了解 我妈的现状。她年纪大,不会用手机视 频,现在有了这个设备,我就能看见她的 精神面貌 非常好 点个赞。

据了解 红景天老人公寓目前有200位老人,其中失智失能老人占60%。智能化主要分硬软件 软件包括护理、餐饮、巡防、医疗管理、健康数据等 硬件包含智能床垫、老人的爱心定位手环、人脸识别设备以及外出报警等设备。 王丹说 软硬件相结合 打造智慧养老院 对老人来说 是适老的智能化 同时也增加了工作人员的工作效率。智能化改造获得主管部门的大力支持,补助金额达50万元 大大减轻了运营上的资金压力。她说。

编辑 金晓锋

互联网+养老 推动养老院可持续发展

据了解,每个县(市、区)至少建成1家智慧公办养老院。被列入今年浙江省十大民生实事以省统一标准、各地组织实施的建设模式。按照智慧终端+应用场景+数据展示的方式利用互联网、物联网、大数据、云计算和人工智能等技术构建智慧服务、智慧照护、智慧交流、智慧管理、智慧安防等五位一体应用场景、优化养老服务资源、拓展养老服务内涵实施一图服务和综合监管。提效率、提服务、降成本、降风险、促进养老院可持续发展,让入住养老院的长者能够享受有保障有质量有活力的长寿生活。

市民政局养老服务和社会事务科科长吴崇杰介绍,我市已建设 幸福云平台应用 创新 互联网+养老 智慧服务模式,打造智慧 大脑 聚合数据分析、照料守护等功能,以 数字监控预警+人工辅助确认 形式引入 SOS一键报警器、智能烟感报警器、防跌倒设备等设施,配套推出集照护、安全、健康等一体服务。通过社区、机构、家庭三方联动,全市首批231位特殊需求老人率先享受水流监测预警、居家安全智控、智能手环等服务。

目前,我市已建成1家智慧养老院, 并为24家乡镇(街道)居家养老服务中心 配备了无感服务智能终端。

明诚惠农基金首次发放

9.6万元奖励给桐浦镇对农业有贡献的单位和个人



本报讯(记者 蔡玲玲 邵象富 通讯员 贾盛 开 林慧)近日,市慈善总会明诚惠农基金第一 期颁奖仪式在桐浦镇举行,对桐浦镇农业有贡献的7家单位、2名个人共获得奖金9.6万元。

联合社成立时间虽然不长,但已为桐浦 农业发展提升起到了良好的示范作用。这次 获得市慈善总会明诚惠农基金的奖励 ,广大 社员干好农业的信心更足了。我相信在惠农 基金的帮助下,在政府的关心支持下,桐浦农 业一定大有可为。桐心农业专业联合合作社 理事长叶守敏在仪式上说。据悉,桐心农业 专业联合合作社成立于今年3月,目前会员 已有120多人。半年多来,该联合社致力为 广大社员和周边农户提供各类专业技术指导 和社会化服务 ,已开展了农技知识培训、统一 购买农资、统防统治、收割烘干等服务:同时 对桐浦、潘岱及周边地区的农业产业进行整 体提升 统一品牌 ,生产标准化、规范化 ,打造 出桐浦精品菜籽油、有机稻米、外桐橄榄和蓝 莓等拳头农产品。

明诚惠农基金创始人孙红霞的丈夫张建 森代为参加仪式,他说:我们利用这一点点 星火 资金 推动桐浦镇的农业产业发展、生态环境治理、乡村文化活跃。希望基金能够带动更多的慈善公益基金成立,让桐浦走出去的能人乡贤有更好的服务平台,为乡村振兴作出贡献。

据悉,市慈善总会明诚惠农基金成立于今年5月。创办人孙红霞因父亲孙明诚而成立了基金,并代表家属向基金认捐100万元。孙明诚出生于1934年,原青田县人,高级农艺师,1954年从温州农校毕业后来到陶山农技站工作,曾担任瑞安市农技推广中心主任、瑞安市农学会副理事长。根据明诚惠农基金章程,该基金将依照孙明诚的三农情结和对桐浦镇的眷恋,支持桐浦镇乡村振



挡不住朋友的眼泪

"老好人"因虚假诉讼被判刑8个月

本报讯(通讯员 陈依涵 记者 黄君君)出于 好意 和朋友签订虚假房屋买卖合同 眼看房子要被拍卖 就出面替朋友申请执行异议,骗取法院生效法律文书后 将分配到的执行款27万余元全额转交

日前,市法院审结了一起虚假诉讼罪案件,被告人黄某捏造事实提起民事诉讼、干扰执行程序,被判处有期徒刑8个月,并处罚金1万元。

陈某(另案处理)和黄某是朋友。2017年的某天 陈某哭着找到黄某 希望她能够帮个忙 签个虚假的房屋买卖合同。我知道她欠了很多钱 房子是期房 我心想帮她拖延下时间,到时房子拍卖的价格能高一点。黄某说。

2017年4月,陈某与黄某签订房屋买卖合同,虚构将陈某名下一套期房出售给黄某,并通过银行循环转账方式伪造了216万元购房款的银行流水,但未办理房产过户手续。

之后,因陈某负债,该处房产被市法院执行查封。

2018年8月,陈某找到黄某,乞求黄某以房产实际所有权人的名义向法院提起执行异议。黄某提起执行异议后,被法院裁定驳回。

2018年9月,在陈某的指示下,黄某再次提起诉讼,要求解除其与陈某签订的《房屋买卖合同》并返还购房款,黄某提供了上述虚假合同、银行流水。

当日,双方串通火速达成和解协议,骗取法院民事调解书,确认双方自愿解除《房屋买卖合同》以及陈某返还黄某216万元房屋买卖款等内容。

2018年11月,黄某再次在陈某的指使下,以上述民事调解书确认的216万元债权向法院申请强制执行并参与分配,后将分配到执行款合计270810元交还。

2021年11月 被告人黄某主动到公安机 关投案并供述罪行。

我是出于好意和同情心才帮她做这些事情,整个过程也没有获利,我不知道后果会这么严重。黄某表示。

法院审理后认为,被告人黄某结伙以捏造的事实提起民事诉讼,严重妨害司法秩序,其行为已触犯刑律,构成虚假诉讼罪。被告人黄某在共同犯罪中起次要作用,投案后主动供述罪行,主动退出全额执行款,综合考虑被告人黄某的行为性质及因虚假诉讼造成的社会影响等因素,遂作出如上判决。

中宣部宣教局 人民美術出版社

本周我市秋高气爽

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 肖俊 爽)自从国庆假期体验了换季式降温,最近几天都是 一冷未平,一冷又起 的节奏。由于目前的气温已经较低,因此新一波冷空气带来的过程降温幅度相对较小,相比于最高气温,夜间最低气温下滑明显,特别是本周二早晨,预计最低气温为入秋以来最低。

据市气象台最新预测,本周以晴好 天气为主,受弱冷空气扩散影响,周二 早晨气温较低,沿海海面有持续的8至 9级大风。周二,多云,13 至23 周三,多云,16 至25 ;周四,晴到多云,17 至26 。

本周是秋高气爽的一周,白天被阳 光温暖,但夜间受晴空辐射降温影响, 早晚寒意四起,昼夜温差将进一步拉大,温度可相差10 左右,一日如过两季甚至四季随机播放的情况都有可能发生,要特别注意根据气温变化增减衣物,谨防感冒。

看看天气

RUI BAO

分类天地

服务热线 :65917777

定制门窗

20年专业定制各类门窗:金钢网纱窗,三推防盗纱窗,阳台窗,安全钢丝防护网,断桥隔热门窗(内外开、推拉),铝合金推拉门窗,保修10年。电话:18858783386。

疏通补漏

高压车清洗管道、阴沟,通马桶、下水道,空调拆装、修、加液,82395069。

清理化粪池,通下水道、马桶、各种管道,价格低,15869696136。

高压清洗,疏通各种管道、阴沟,空调拆装、修、

加液 电话 83685679。 疏通补漏 :专业疏通马桶 高压疏通管道、抽粪; 水 电 安 装、维 修 ,搬 家 ,另 提 供 钟 点 工 ,

18868269118。 专业疏通马桶、下水道、阴沟 ,高压清洗、疏通管 道 ,清理化粪池(干湿分离处理) ,另维修水电 , 13968936321。

家电维修

30年专业经验,安装、精修、清洗:大小空调、冷库,工业冷水机,国产、进口机组,制冷设备疑难故障排除。承接各单位品牌电器整体包修,15867741252。

瑞丰制冷:空调故障专业维修、鉴定机构,联系电话:18267767246。

空调维修、加液、清洗、安装、预埋铜管,回收旧空调,钻孔,另承接防水补漏工程,13057899533。

家 政

■三通家政:瑞安专业营道疏通,专业清理 化粪池,专业空调、水电安装维修,专业搜 家.提供钟点工服务.15356267199。

搬家

专业搬家,提供钟点工服务,专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调维修,电话:13967736316。

专业搬家:公司搬家、居民搬家,长短途搬运,拆迁,货运车出租,空调拆装,82300793。

遗失

遗失瑞安市一合拉链有限公司2019年5月22日 核准的营业执照副本一份,证号:913303810978342114,声明作废。

遗失浙江近邻劳务服务有限公司的财务专用章一枚,声明作废。

遗失瑞安市桐浦镇桐西村村民委员会公章一枚,上附号码。3303810120281,声明作废。

瑞安农村商业银行股份有限公司 安阳支行万松分理处撤并公告

尊敬的客户:

为了进一步优化网点结构,合理有效配置资源,经银保监部门批准,我行万松分理处于2022年10月14日开始终止对外营业。万松分理处停业后的存款、贷款、结算等所有业务归并到安阳支行本级办理,安阳支行网点地址:瑞安市安阳街道罗阳大道618-634号。由此给您带来不便,敬请谅解!

瑞安农村商业银行 2022年10月10日

2022年度 亩均论英雄 信息化综合初步评价 结果公示

根据瑞安市 亩均论英雄 工作相关部署 ,对全市范围内除电力、燃气、给排水、垃圾焚烧、污水处理等民生环保公用事业企业外 ,所有工业企业及自然人工业户实施综合评价 综合评价结果划分为 A、B、C、D类企业。对不同类别的企业将在用能、用地、排污、融资、奖评、监管资源要素配置上实施差别化政策。现将初步评价结果为 A 类、B 类、C 类、D 类的企业予以公示 ,具体名单见市经信局网站查询(http://www.ruian.gov.cn/col/col/229197221/index.html 网页中法定主动公开内容的公告公示栏目),公示期为2022年10月10日-2022年10月14日。

公示期内,请社会各界对公示的对象进行监督,如有异议企业可向所在镇街经贸办(服务中心)申请核对,并提供营业执照、用地信息证明、纳税证明、用电信息等与异议理由相关的证明材料及其复印件,经所在镇街经贸办(服务中心)审核盖章后送至市经信局307办公室。咨询电话、65628839。

瑞安市深化 亩均论英雄 改革工作领导小组办公室 2022年10月10日



杰出应急救援工程师